
Vážená paní, vážený pane, 

i když nás pandemie ještě trochu pronásleduje, máme radost z rozvolňování a klienti se už těší do pracovní terapie 
v Domě Šance, což je trochu div :), protože dostávali zčásti dostatečnou „korona podporu“, ale oni se už nemohou 
dočkat, že zase budou moci o svých problémech mluvit s Lászlem, a i když se umí někdy pořádně pohádat, přece jen 
je pro ně Projekt Šance hlavně rodinou, kterou postrádají.  

Chtěli bychom Vám ale hlavně, paní/pane, p o d ě k o v a t za Vaši podporu a pomoc, která je pro nás, zvláště 
v této době, důležitá. Pandemie naši činnost trochu pozměnila, přizpůsobili jsme se a dle možností vycházíme vstříc 
smysluplným potřebám klientů, a i díky Vaší podpoře se nám to daří. 

Dobrý den, chtěla bych Vás informovat, že Vás podporuji a píšu o Vás ve své knize, kterou bych chtěla vydat. 
Před 8 lety jste mi zachránili život, i když jsem se poté nezachovala správně. V knize se budete moct dočíst, 
co se tehdy přesně stalo a jak jsem nakonec dopadla. Kristýna. 

Kristýně jsme pomáhali před mnoha lety. Od března se stala členkou rodiny „dětí ulice“ a v rámci svých možností 
se snaží pomáhat spolu s námi. To se nám za 26 let ještě nestalo:). Přejeme jí, aby všechny velké problémy měla 
už za sebou a nacházela v životě dobré rodinné zázemí, klid a lásku. 

Vážená paní. Vážený pane,  
prosím Vás, pomozte se mnou „dětem ulice“ v Domě Šance. 

Účet číslo 107-1850570207/0100, variabilní symbol 202020202020

Děkuji Vám. 
V lednu 2022 všem dárcům automaticky přijde potvrzení o daru za rok 2021.

Pokud potvrzení chcete ihned, rádi Vám je na vyžádání zašleme. 
KONTAKT: tel.: 721 270 250 (Pavel – můj asistent), nebo stačí napsat e-mail na info@sance.info

Projekt Šance se snaží 26 let pomáhat českým „dětem ulice“. Díky podpoře dárců provozujeme 
streetcentrum, kde funguje program První pomoc v nouzi, a Dům Šance, jehož hlavním programem 
je pracovní terapie, díky které se už mnoho mladých lidí dostalo z ulice. Mají práci, domov a RODINU. 
Díky Vaší pomoci můžeme pomáhat. Děkujeme Vám. 
www.ProjektSance.cz 

Naše poslání: Pomáháme „dětem ulice“ postavit se na vlastní nohy.

1. Tak to je ta Kristýna z úvodu našeho dopisu. Lászlovi tenkrát volala paní Marika, která se pozastavila nad tím, 
že děvče žilo bezprizorně na ulici. Domluvili se spolu, že ji přivede k nám, a začala tím několikaletá spolupráce. 
Kristýna ale měla o životě své představy… 2. Podařilo se nám pro ni pronajmout malý pokojíček se zázemím, kde 
měla začít měnit svůj život, ale po pár měsících šla za svým snem, zmizela. Díky sociálním sítím jsme věděli, že žije 
a jde si svou cestou, což ji později asi trochu mrzelo. Dnes má syna a doufáme, že životní obtíže zvládá a snad 
se jí podaří vydat avizovanou knížku, kterou nazvala „Cesta života“. 3. Je to „dárek“, ten náš Martin I. Na začátku 
roku se úspěšně chytil, začal pracovat a podílet se na svém bydlení, ale pak onemocněl koronavirem (britskou mutací), 
a tak se rozležel, že se do práce už nebyl schopen vrátit. Chvíli přemýšlel, že by to nějak vymyslel, aby nemusel 
pracovat:), ale úspory se mu tenčí a tuší, že laskavost vyměníme za důslednost. Ještě to bude asi napínavé… Fotka 
je z křoví, kde se jednou večer trochu pozapomněl, jak se nám později přiznal… 4. A Martin II a další „dáreček“. 
Udělali jsme mu velkou radost, dostal od Projektu Šance životní šanci a má první webový odkaz k prezentaci svého 
focení, www.projektsance.cz/martin-foto, a snaží se chodit i na kontroly za naší paní doktorkou – zubařkou Markétou 
Mudrovou, ale pokud zub nebolí, moc ji neposlouchá, takže jsou to spíš takové vycházky s doprovodem:)

 

 
 

Vážená paní, vážený pane,  
 
kovidové období pronásleduje i nás v Projektu Šance.  
 
Na vše je méně času a vše je náročnější. I přesto naše programy pro „děti ulice“ fungují a v září bychom 
rádi spustili v pracovní terapii v Domě Šance nový projekt KNOFLÍKY PRO ŠTĚSTÍ. Inspiroval nás 
k němu jeden ze sponzorů Projektu Šance. V minulosti jsme měli mnoho námětů na výrobky klientů 
v dílně, ale žádný nezapadl do koncepce naší pracovní terapie. Tento „knoflíkový“ námět odpovídá 
přesně – protože je levnější než propisky, naše podporovatele potěší a svou terapeutickou funkci knoflíky 
pro štěstí splní rovněž.  
 
Výtvarnice Barbora Fausová pro nás 
vytvořila kartičku, ke které budou klienti 
v pracovní terapii knoflíky/štěstí vázat.  
  
Z druhé strany kartičky bude napsáno: 
Knoflík pro štěstí vznikl v rámci pracovní 
terapie v Domě Šance. Připravili jej pro Vás 
ti, kteří v životě mnoho štěstí neměli, ale 
nevzdali se a o své štěstí usilují… 
 
Snažili jsme se získat příznivé ceny od 
dodavatelů a ti nám přes své vlastní 
problémy vyšli vstříc. Doufáme, že se nám 
podaří poslat Vám v prosinci vzorek, jak to 
dopadlo.  
 
Propisky a svíčky, které klienti v pracovní terapii montují/dělají, ale neopouštíme. Dokonce nabídneme už 
brzo na e-shopu maxiknoflík, jaký jste ještě neviděli. Bude mít průměr 9 cm a bude to praktický, vtipný 
podtácek, zkrátka velký knoflík pro velké štěstí:) 
 
Vážená paní, vážený pane, píšeme Vám proto, jak asi tušíte, že nás start nového projektu přes příznivé ceny 
bude něco stát. Abychom náklady projektu minimalizovali, potřebujeme nakoupit 30 000 kartiček, knoflíků 
a obalů a k tomu ještě fixy a provázky. V květnu jsme pár set knoflíků už zkusili připravit a tento projekt 
všem dělá čím dál tím větší radost.   
 
Prosím Vás – pomozte nám, je-li to ve Vašich možnostech. Uvědomuji si přitom, že se „korona období“ 
mohlo dotknout i Vás osobně. S úctou Vás za Projekt Šance zdraví a krásný zbytek léta přeje  
 
                 László Sümegh, 
         předseda 
 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Vážená paní, vážený pane,  
prosím Vás, pomozte se mnou „dětem ulice“ v Domě Šance. 

 

Váš případný dar bychom využili k nastartování nového projektu  
KNOFLÍKY PRO ŠTĚSTÍ 
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V lednu 2022 všem dárcům automaticky přijde potvrzení o daru za rok 2021. 
Pokud potvrzení chcete ihned, rádi Vám je na vyžádání zašleme.  
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V lednu 2022 všem dárcům automaticky přijde potvrzení o daru za rok 2021.
Pokud potvrzení chcete ihned, rádi Vám je na vyžádání zašleme. 

KONTAKT: tel.: 721 270 250 (Pavel – můj asistent), nebo stačí napsat e-mail na info@sance.info 

Projekt Šance – poslání: Pomáháme „dětem ulice“ postavit se na vlastní nohy.



Ohledně připravovaného koncertu vstupujeme do kontaktu s odborníky na hygienu, aby 
upřesnili, za jakých podmínek budeme moci koncert realizovat. Hlavně ale doufáme, že se to 
letos konečně podaří uskutečnit. Vstupenek ubývá. Pokud jste nad návštěvou koncertu uvažo-
vali, raději nákup neodkládejte. Pokud by nebylo možné koncert letos realizovat, vstupenky 
zůstanou v platnosti. Vstupenky lze zakoupit v celé síti TICKETMASTER.

1. Při květnovém knoflíkovém testu se nám v pracovní terapii v Domě Šance objevila na chvíli Bára. Věří tomu, 
že své problémy řešit zvládá, darebačka jedna:), a měla radost, že za knoflíky dostala odměnu, najedla se 
a byla mezi přáteli. Pomoc nikomu z klientů nenutíme. Jen ji nabízíme. 

2. „Ve svém věku dělám knoflíky.“ To bylo zajímavé prozření a sebeuvědomění jednoho z klientů. Zatím všech-
ny šance Marek nezvládal využít, ale není všem dnům konec. Sice ještě nedospěl k pochopení, co je uspořá-
daný život: mít práci – zázemí – rodinu…, ale není všem dnům konec.

3. Martinovi jsme v červnovém e-mailu pro přátele Projektu Šance udělali velkou propagaci jeho focení. Všem 
dárcům slíbil, že peníze, které za fotky dostane, poctivě roztočí:), a všichni navíc dostali příslib: „TŘEBAS 
BUDU JEDNOU SLAVNEJ“ fotograf. To by pak jeho fotky mohly ještě nabrat na ceně:) 


